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Ordre Désignation Estimation
1 Lot de 2 disques 33T des Aphrodite's Child. Set of 2 Lps of the Aphrodite's 

 Child.VG+/ NM  EX/ NM
30/60

2 Lot de 1 disque 33T des Beatles  Les 14 plus grands succes original label bleu OSX 
231, Pochette unique à la france. Etat exceptionnel Set of 1 Lp of The Beatles Les 14 
plus grands succes, original blue label, OSX 231, unique  french sleeve. Exceptional 

 condition.NM/ EX

400/600

3 Lot de 4 disques 33T des Beatles. Revolver, pressage fr, Odeon, label rouge. Abbey 
Road, pressage français. Yellow Submarine, pressage français, label Apple, C 062-
04002. Sergent Peppers, pressage UK, parlophone, label noir/ jaune. Set of 4 Lps of 
The Beatles. Revolver, french pressing, Odeon, Red label. Abbey Road, french 
pressing. Yellow Submarine, french pressing, Apple label, C 062-04002. Sergent 
Peppers, UK pressing, parlophone, black/ yellow PMC 7027 label + inner ( Tear on 

 spine )VG/NM EX/NM

100/200

4 Lot de 5 disques 33T et 1 coffret des Beatles en solo (Lennon, Harrison...). Originaux 
US et FR. Set of 5 Lps and 1 box of The Beatles in solo (Lennon, Harrison...), french 

 and US original pressing.Sauf George Harrison, Wonderwall :   etat G sur une 
 face.VG+ / NM VG+/NM      

100/200

5  Lot de 3 livres originaux des Beatles. Set of 3 original books of The Beatles.VG+ / EX 40/60

6  Lot de 1 disque 33T de David Bowie. Set of 1 Lp of David Bowie. + innerNM/ NM 60/120

7 Lot de 2 disques 33T de Can, pressage France. Set of 2 Lps of Can, french 
 pressing.EX/ EX

80/150

8 Lot de 6 disques 33T spécial Eric Clapton, Cream, Blind Faith, Derek & The Dominos, 
Eric Clapton Unplugged. Pressages originaux fr. Set of 6 Lps special Eric Clapton with 
Cream, Blind Faith, Derek & The Dominos, and his Eric Clapton Unplugged. French 

 original pressing.VG+/NM VG+/ NM

100/200

9 Lot de 1 disque 33T de Comus, Uk folk psych. Très bel état + insert. Set of 1 Lp of 
 Comus, UK folk psych music. Clean copy + insertVG+ / VG+

400/700

10 Lot de 5 disques 33T de Neil Young et Crosby Still Nash & Young. Set of 5 Lps of Neil 
 Young and Crosby Still Nash & Young.VG+ / NM EX/ NM

80/150

11 Lot de 3 disques 33T des Doors, originaux fr. Set of 3 Lps of The Doors, original french 
 pressing.NM/ EX NM/ EX

120/220

12 Lot de 3 disques 33T d'East of Eden, originaux fr. Set of 3 Lps of East of Eden, original 
 french pressing.EX à NM EX à NM  

80/150

13 Lot de 4 disques 33T de Family originaux fr. Set of 4 Lps of Family  french 
 pressing.VG+/ NM VG/NM

60/100

14 Lot de 2 disques 33T et 1 livre de Jimi Hendrix, originaux France. Set of 2 Lps and 1 
 book of Jimi Hendrix, french original pressingNM/ EX NM/ EX

80/120

15 Lot de 5 disques 33T de Jethro Tull, label Island rose pour tous, sauf pour Thick As 
Brick, Chrysalis, pressage fr et Stand Up, pressage US. Set of 5 Lps of Jethro Tull,  
Pink Island label at the exception of Thick As Brick, Chrysalis, french pressing and 

 Stand Up, US press.EX/ NM EX/NM

100/150

16 Lot de 4 disques 33T de Led Zeppelin. Led Zeppelin I, original FR. Led Zeppelin II, 
original FR. Led Zeppelin III, original FR. Led Zeppelin IV, pressage Allemand. Set of 4 
Lps of Led Zeppelin, Led Zeppelin I, original FR. Led Zeppelin II, original FR. Led 

 Zeppelin III, original FR. Led Zeppelin IV, German press.VG/ NM VG/NM

80/130
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Ordre Désignation Estimation
17 Lot de 6 disques 33T des Moody Blues, pressages originaux FR et US. Set of 6 Lps of 

 the Moody Blues, original french and US pressing.VG+/ NM VG+/ NM
50/100

18 Lot de 2 disques 33T des Nucleus, UK Jazz prog. Set of 2 Lps of the Nucleus, UK jazz 
 prog.EX/EX

100/150

19 Lot de 3 disques 33T des Pink Floyd, originaux Français, columbia, label vert  stereo. 
Superbe Etat. Set of 3 Lps of Pink floyd, french original pressing, columbia, green label, 

 stereo. Exceptional condition.NM/ EX NM/ EX

120/200

20 Lot de 2 disques 33T de Syd Barrett, originaux France. Set of 2 Lps of Syd Barrett, 
 original french pressing.VG/NM EX/NM

80/130

21 Lot de 7 disques 33T des Rolling Stones, pressages  FR, USA, UK. Set of 7 Lps of the 
 Rolling Stones, original french, USA, UK press.VG+/ NM VG+/ NM

150/250

22 Lot de 3 disques 33T des Rolling Stones, rare éditions de vinyles, originaux Europe. Set 
 of 3 Lps of The Rolling Stones, rare vinyl records edition, original european press.EX/ 

NM EX/ NM

120/200

23 Lot de 5 disques 33T et de 1 livre des Rolling Stones. Set of 5 Lps and 1 book of The 
 Rolling Stones.VG/ NM VG+/NM

50/60

24 Lot de 3 disques 33T de Bruce Springsteen. Editions rares, pressages originaux. Set of 
 3 Lps of Bruce Springsteen. Rare editions, original press.EX/ NM EX/ NM

120/220

25 Lot de 3 disques 33T des Velvet Underground et co. Nico, pressage orig UK. Velvet 
Underground, Loaded, pressage FR. Andy Warhol's Velvet, label metro, german press. 
Set of 3 Lps of Velvet Underground and co. Nico, UK original press. Velvet 

 Underground, Loaded, French press. Andy Warhol's Velvet, german press.VG+/EX 
EX/NM

80/150

26 Lot de 5 disques 33T des Velvet et interprètes (Lou Reed). Set of 5 Lps of the Velvet 
 and co (Lou Reed).EX/ NM EX/ NM

50/70

27 Lot de 3 disques 33T de Zappa et Beefheart. Dropout, pressage UK, les autres sont 
FR. Set of 3 Lps of Zappa and Beefheart. Dropout, UK pressing, other vinyl records are 

 french.M/ EX VG+/ EX

80/120

28  Lot de 6 disques 33T des ZZ. TOP. Set of 6 Lps of the ZZ. TOP.EX/ NM EX/ NM 40/60

29 Lot de 1 disques 33T de ZZ TOP, Antenna, pressage original européen + inner 1994. 
74321182601. Set of 1 Lp of ZZ TOP, Antenna, european original pressing + inner. 

 74321182601EX/ NM

60/100

30 Lot de 12 disques 33T US brass rock et  americana. Set of 12 Lps of US brass rock 
 and americana.VG+/ NM VG/ NM

100/150

31 Lot de 3 disques 33T de prog FR/ UK. Moving Gelatine Plates, original FR. Gong, 
Camembert, pressage UK. Gong, Banana, pressage FR. Set of 3 Lps of French UK 
prog. Moving Gelatine Plates, french original press. Gong, Camembert, UK press. 

 Gong, Banana, FR pressing.EX/NM EX/MN

150/250

32 Lot de 13 disques 33T de prog UK, pressages originaux FR, UK. Set of 13 Lps of UK 
 prog, original french, UK... pressing.VG+/ NM VG+/ NM

120/180

33 Lot de 3 disques 33T de pop 60's. Originaux FR. Set of 3 Lps of 60's pop. Original 
 french press.NM/ EX NM/ EX

70/120

34 Lot de 2 disques 33T de prog UK/ Pressages originaux FR. Set of 2 Lps of UK Prog. 
 Original french press.NM/ EX NM/ EX

150/200

35 Lot de 4 disques 33T de UK blues rock psych. 2 John Mayall originaux Français . 
Steamhammer, UK. Spooky Two, UK. Set of 4 Lps of UK blues rock. The two Mayall, 

 original french press. Spooky Two, UK press. Steamhammer, UK press.VG/ NM 
VG+/NM

80/130

36 Lot de 9 disques 33T de classique US psych. Les Jefferson Airplane, pressages 
originaux FR. Grateful Dead, UK. Spirit, pressage UK. Les Big Star et Music Machine, 
rééditions. Set of 9 Lps of US classic psych. Jefferson Airplane, original french press. 
Grateful Dead, original UK press. Spirit, Original UK press. The Big Star and Music 

 Machine, reissues.VG+/NM VG+/ NM

100/150

37 Lot de 4 disques 33T de psych soul. Pressages originaux FR. Set of 4 Lps of psych 
 soul. Original french press.EX/ NM EX/ NM

80/100

38 Lot de 8 disques 33T de chanteurs folk. Pressages originaux UK et FR. Set of 8 Lps of 
folk singers, UK and FR original press.VG+/ NM EX/ NM

70/90

39 Lot de 13 disques 33T, discothèque idéale des années 70, posters inclus  dans l'album 
des Who. Set of 13 Lps, 70's ideal discotheque, with a poster inside the Who LP.VG+/ 
NM VG+/ NM

80/120

40  Lot de 5 disques 33T de neo blues. Set of 5 lps of neo blues.EX/ NM EX/ NM 100/150
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41  Lot de 9 disques 33T de chanteuses. Set of 9 Lps of female singers.EX/ NM EX/ NM 70/100

42  Lot de 6 disques 33T de jazz et blues. Set of 6 Lps of jazz and blues music.EX/ NM 
EX/ NM

50/70

43 Lot de 7 disques 45T d'Eric Burdon et des Animals. Set of 7x 7“ of Eric Burdon and The 
 Animals.EX/ NM EX/ NM

60/100

44  Lot de 9x 7“/ Eps des Beach Boys. Set of 9x 7“/ Eps of The Beach Boys.EX/ NM EX/ 
NM

100/150

45 Lot de 10x Eps des Beatles. Label Odeon SOE, orange. Label Odeon, MOE, rouge. Set 
 of 10x Eps of The Beatles. Odeon SOE orange label. Odeon MOE red label.EX/ NM 

EX/ NM

150/200

46  Lot de 15x 7“ des Beatles et interprètes. Set of 15x 7“ of the Beatles and others.VG+/ 
NM VG+/ NM

80/130

47 Lot de 3x 7“ des Buffalo Springfield et CSN. Set of 3x 7“ of Buffalo Springfield and 
 CSN.EX/ NM

30/60

48  Lot de 6x Eps/ 7“ des Byrds. Set of 6x Eps/ 7“ of The Byrds.EX/ NM EX/ NM 70/130

49  Lot de 3x 7“/ Eps des Cream. Set of 3x 7“/ Eps of The Cream.EX/ NM EX/ NM 100/150

50 Lot de 4x 7“ des Deep Purple dont rare Kentucky Woman et Emmaretta. Set of 4x 7“of 
 Deep Purple with a rare Kentuck Woman and Emmaretta.EX/ NM EX/ NM

150/200

51  Lot de 4x 7“/ Eps des Doors. Set of 4x 7“/ Eps of The Doors.EX/ NM EX/ NM 100/150

52  Lot de 1 Ep d'Electric Prunes. Set of 1 Ep of Electric Prunes.VG+ / VG+ 40/60

53  Lot de 2x 7“/ Ep de Jimi Hendrix. Set of 2x 7“/ Ep of  Jimi Hendrix.EX/ NM EX/ NM 40/60

54 Lot de 5x Eps/ 7“ des Hollies. Set of 5x Eps/ 7“ des Hollies. ( Carrie Anne sleeve VG on 
 back cover )EX/ NM EX/ NM

120/150

55  Lot de 1 Ep de Music Machine. Set of 1 Ep of Music Machine.VG+/ EX 50/80

56  Lot de 3x 7“/ Ep des Jefferson Airplane. Set of 3x 7“/ Ep of The Jefferson Airplane.EX/ 
NM EX/ NM

70/120

57  Lot de 7x Eps/ 7“ des Kinks. Set of 7x Eps/ 7“ of The Kinks.VG+/ NM EX/ NM 80/120

58  Lot de 5x Ep/ 7“ de Manfred Mann. Set of 5x Ep/ 7“ of Manfred Mann.EX/ NM EX/ NM 40/60

59 Lot de 1 Ep rare Pink Floyd Arnold Layne pressage original. Set of 1 Ep of Pink Floyd 
 Arnold Layne. Original pressingEX/ NM

400/800

60 Lot de 3x 7“ rare Pink Floyd pressage Francais .Etat presque parfait. Set of 3x 7“ of 
 Pink Floyd.French pressing close to MintEX/ NM EX/ NM

500/800

61  Lot de 2x 7“ des Pretty Things. Set of 2x 7“ of the Pretty Things.EX/ NM 200/300

62  Lot de 5x Eps/ 7“ des Rolling Stones. Set of 5x Eps/ 7“ des Rolling Stones.VG+/ NM 
EX/ NM

50/70

63  Lot de 7x 7“ des Rolling Stones. Set of 7x 7“ of The Rolling Stones.EX/ NM EX/ NM 40/70

64  Lot de 5x 7“ des Small Faces, Faces. Set of 5x 7“ of the Small Faces, Faces.EX/ NM 
VG+/ NM

70/100

65 Lot de 8x 7“/ Eps de Spencer Davis Group et des Troogs. Set of 8x 7“/ Eps of Spencer 
 Davis Group and The Troogs.VG+ / NM VG+/ NM

60/90

66  Lot de 1 Ep de Them. Set of 1 Ep of Them.EX/ EX 100/150

67 Lot de 4x 7“ de Tyrannosaurus Rex/ T.Rex. Set of 4x 7“ of Tyrannosaurus Rex/ 
 T.Rex.VG+/ EX VG+/ EX

100/150

68  Lot de 8x Eps/ 7“ des Who. Set of 8x Eps/ 7“ of The Who.VG+/ NM EX/ NM 250/350

69 Lot de 2x 7“ des Yardbirds dont rare et Jukebox. Set of 2x 7“ of The Yardbirds with rare 
 and jukebox.EX/ NM EX/ NM

70/100

70  Lot de 3x 7“ de UK psych freakbeat. Set of 3x 7“ of UK psych freakbeat.EX/ NM 
EX/NM

100/150

71  Lot de 6x Eps de chanteurs folk, beat. Set of 6x Eps of folk singers, beat.VG+/ NM 
EX/ NM

100/150

72  Lot de 7x 7“ de UK prog, pressages fr. Set of 7x 7“ of UK prog, french press.EX/ NM 
EX/ NM

80/130

73  Lot de 4x Ep/ 7“ pressage français. Set of 4x Ep/ 7“, French pressing.EX/ NM EX/ NM 80/120
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74  Lot de 4x 7“/ Ep de US garage punk. Set of 4x 7“/ Ep de US garage  punk.VG+/ NM 

EX/ NM
90/130

75 Lot de 11x 7“ de blues boom, white blues. Set of 11x 7“ of blues boom, white 
 blues.VG+/ NM EX/ NM mostly EX

80/150

76  Lot de 8x 7“/ Eps de UK 60's beat. Set of 8x 7“/ UK 60's beat.VG+/ NM EX/ NM 100/150

77 Lot de 18x 7“ de UK divers. La majoritées des disques sont en EX état. Set of 18x 7“ of 
 various UK music. Mostly records are in EX conditionVG+/ NM VG+/ NM

100/150

78 Lot de 50x 7“, top 50 des années 1960 et 70. Set of 50x 7“, Top 50 of 60's and 70's 
 music.VG+/ NM VG+/ NM

100/150

79 Lot de 20x Eps de divers des années 1960. Set of 20x Eps of 60's various 
 music.VG+/ NM VG+/ NM

150/200

80 Lot de 6x Eps de beat garage français des années 60. Set of 6x Eps of french beat 
 garage of the 60's.VG+/ NM VG+/ NM

120/160

81 Lot de 10x 7“ de progressive française des années 70. Set of 10x 7“ of french prog of 
 the 70's.VG+/ NM EX/ NM

80/150

82  Lot de 8x Eps/ 7“ de soul, R'N'B. Set of 8x Eps/ 7“ of soul, R'N'B.VG+/ NM VG+/ NM 100/150

83  Lot de 9x 7“ de soul, R'N'B. Set of 8x 7“ of soul, R'N'B.VG+/ NM EX/ NM 40/80

84  Lot de 33x 7“/ Eps de blues pop. Set of 33x 7“ of blues pop music.VG+/ NM VG+/ NM 150/200

85 Lot de 2 disques 33T d'Alice In Chains, US rock grunge Seattle. Dirt, Columbia, 1992. 
Jar Of Flies, vinyles couleurs, edition limitée + sticker. Set of 2 Lps of Alice In Chains, 
US rock grunge from Seattle. Including Dirt, Columbia, 1992. Jar Of Flies, vinyls color 

 limited edition + sticker.EX/NM EX/MN

100/200

86 Lot de 2 disques 33T de Beck, US folk rock songwriter. Originaux USA + insert. Set of 2 
 Lps of Beck, US folk rock songwriter, US original pressing+ insert.EX/ NM EX/NM

50/100

87 Lot de 3 disques 33T des Black Crowes, blues rock US, Amorica vinyle blanc. Set of 3 
 Lps of The Black Crowes, blues rock US, including a white vinyl in Amorica.EX/ NM 

EX/ NM

80/130

88 Lot de 3 disques 33T des Blur, UK brit pop/ alternatif (Damon Albarn, Graham Coxon). 
Blur, 1997, UK+ inner. The Great Escape, UK, 1995. Parklife Food, UK, 1994+ inner. 
Set of 3 lps of The Blur, UK brit pop/ alternative. Blur, 1997, UK+ inner. The Great 

 Escape, UK, 1995. Parklife Food, UK, 1994+ inner.EX/NM EX/MN

150/300

89 Lot de 3 disques 33T de Bjork, electronic pop Islandais Debut, Ten Little Indian, UK, 
1993+ livret. Homogenic, Ten Little Indian, 1997, UK+ livret. Post, Ten Little Indian, UK, 
1995, vinyle rose+ inner. Set of 3 Lps of Bjork, electronic pop from Island. Debut, Ten 
Little Indian, UK, 1993+ booklet. Homogenic, Ten Little Indian 1997, UK+ booklet. Post, 

 Ten Little Indian, UK, 1995, pink vinyl+ inner.EX/NM EX/MN

100/150

90 Lot de 1 disque 33T de Jeff Buckley, fils de Tim Buckley, chanteur américain avec une 
voix incroyable. Pressage original, 1994, Europe+ inner. 1er album. Set of 1 Lp of Jeff 
Buckley, son of Tim Buckley, american singer with a fantastic voice. First album, Grace, 

 original pressing, 1994, Europe+ inner.EX/ EX

100/150

91 Lot de 4 disques 33T/ 7“ (Good Son) de Nick Cave and the Bad Seeds and Crime+ The 
City Solution. Pressage français et UK+ inner. Set of 4 Lps/ 7“ (Good Son) of Nick Cave 

 and the Bad Seeds and Crime+ The City Solution.EX/ EX

50/70

92 Lot de 3 disques 33T de Nick Cave and the Bad Seeds. Versions rare. Henry's Dream, 
Mute, UK, 1992+ inner. Let love in, Mute, UK, 1994+ inner. Batman's call, Mute, UK, 
1997+ inner. Set of 3 Lps of Nick Cave and the Bad Seeds. Rare vinyl records. Henry's 
dream, Mute, UK, 1992+ inner. Let love in, Mute, UK, 1994+ inner. Batman's call, Mute, 

 UK, 1997+ inner. Set of 3 Lps of Nick Cave and the bad seeds.EX/NM  EX/NM

80/130

93 Lot de 4 disques 33T de Dead Can Dance, folk electronic world music, dont rare edition 
vinyle ( 'into me baby ), UK, 1993. Set of 4 lps of Dead Can Dance, electronic folk world 

 music, including a rare vinyl edition of into me baby, UK, 1993.EX/ NM   EX/ NM

70/120

94 Lot de 2 disques 33T de Dead Can Dance, édition rare vinyle. Toward The Within, UK, 
4 AD, 1994+ inner. Spiritchaser, 4 AD, 1996, UK+ inner. Set of 2 Lps of the Dead Can 
Dance, rare vinyl edition.  Toward The Within, UK, 4 AD, 1994+ inner. Spiritchaser, 4 

 AD, 1996, UK+ inner.EX  EX/NM

80/150

95 Lot de 5 disques 33T de Dinosaur JR, US grunge/ alternative rock. Bug, Blast First, UK, 
1988. Green Mind, WEA, europe, 1991. Where You Been, SIRE, US, 1992. Without A 
Sourd, Blanco Inegro, 1994. Hand It Over, REPRISE, US, 1997. Set of 5 Lps of 
Dinosaur JR, US grunge/ alternative rock.Bug, Blast First, UK, 1988. Green Mind, 
WEA, europe, 1991. Where You Been, SIRE, US, 1992. Without A Sourd, Blanco 

 Inegro, 1994. Hand It Over, REPRISE, US, 1997.EX/NM EX/MN

100/150
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96 Lot de 2 disques 33T de Grant Lee Buffalo, indies, alternative rock, 1er/ 2eme LP. 

Fuzzy, pressage original, 1993. Mighty Joe Moon, 1994. Set of 2 Lps of Grant Lee 
Buffalo, indies, alternative rock. First and second LP. Fuzzy, original pressing, 1993. 

 Mighty Joe Moon, 1994.EX/NM EX/NM

120/200

97 Lot de 3 disques 33T de Faith No More, US alternative hard rock. Angel Dust, 1992, 
UK, edition limitée+ Inner. Introduce Yourself, 1987, Europe+ Inner. Real Thing, 1989, 
Europe+ inner. Set of 3 Lps of Faith No More, US alternative hard rock. Angel Dust, 
1992, UK, limited edition+ Inner. Introduce Yourself, 1987, Europe+ Inner. Real Thing, 

 1989, Europe+ inner.EX/EX

50/70

98 Lot de 4 disques 33T de Fishbone/ Living Color. US fusion. Set of 4 Lps of Fishbone/ 
 Living Color. US fusion.EX/ NM EX/ NM

50/90

99 Lot de 8 disques 33T de Green On Red, US punk rock alternative. Set of 8 Lps of 
 Green On Red, US punk rock alternative.VG+/ NM EX/ NM

100/130

100  Lot de 2 disques 33T d'Idaho, US indie rock. Set of 2 Lps of Idaho, US indie rock.EX/ 
NM

150/250

101 Lot de 5 disques 33T d'Inxs, australian rock band, originaux+ inner. Set of 5 Lps of Inxs, 
 australian rock band, original pressing+ inner.EX/ NM EX/ NM

40/60

102 Lot de 2 disques 33T d'Inxs, rare edition vinyle. Welcome To Wherever You Are, 1992. 
Full Moon, Dirty Hearts, 1993. Set of 2 Lps, Welcome To wherever you are, 1992. Full 

 Moon, Dirty Hearts, 1993.EX/EX

60/100

103 Lot de 2 disques 33T de Jam et Paul Weller. Live Jam, 2 Lps, edition rare, 1993. Paul 
Weller, leader de Jam, 2 LP+ bandeau, 1993. Set of 2 Lps of Jam and Paul Weller, 
leader of Jam. Live Jam, double LP, rare vinyl record edition, 1993. Paul Weller, double 

 LP, 1993+ bandeau.EX/EX

120/200

104 Lot de 2 disques 33T de Daniel Johnston, légendaire groupe US de pop rock folk lo-fi. 
Hi How Are You, US, Home-Stead, 1988. Continued Story, US, Home-Stead, 1991. Set 
of 2 Lps of Daniel Johnston, legendary pop rock folk lo-fi. Hi How Are You, US, Home-

 Stead, 1988. Continued Story, US, Home-Stead, 1991.EX/EX

70/100

105 Lot de 2 disques 33T de Joy Division, UK rock punk des années 80 avec une photo. 
Pressage français originaux. Set of 2 Lps of Joy Division, 80's UK rock punk. Original 

 french pressing. Including one photo.EX/ EX

30/50

106  Lot de 3 disques 33T de Lenny Kravitz, rock. Set of 3 Lps of Lenny Kravitz, rock.EX/ 
NM   EX/ NM

40/60

107 Lot de 2 disques 33T de Mazzy Star, US folk psych, avec la voix fantastique de Hope 
Sundoval. 2eme et 3eme album. So Tonight Hot I Might See, UK, pressage original, 
1993+ inner. Among My Swan, inner+ insert ( cover VG+ ). Set of 2 Lps of Mazzy Star, 
US folk psych, with fantastic female vox by Hope Sundoval. Second and third album. 
So Tonight Hot I Might See, UK, original pressing, 1993+ inner. Among My Swan, 

 inner+  insert ( Cover VG+ ).VG+/NM EX/ NM

150/250

108 Lot de 1 disque 33T de Morphine, rock alternatif. 3Eme LP, 1995, pressage original 
US+ insert. Set of 1 Lp of Morphine, alternative rock. Third LP, 1995, original US+ 

 insert.VG+/ EX

60/100

109 Lot de 4 disques 33T de My Bloody Valentine et Pavement. Pressages originaux UK et 
FR+ inner. Set of 4 Lps of My bloody Valentine and Pavement. UK and FR original 

 pressing + inner.EX/ NM EX/ NM

60/100

110 Lot de 5 disques 33T de Nirvana, alternative garage rock avec son leader Kurt Cobain. 
Bleach. UK, TUPELO TUP LP6, No « Love Buzz ». Nevermind, 1991  GEF 24425, 
germany+ inner. Incesticide, GFF 24505, Europe+ inner. In Utero, 1993, GEFFEN, 
Europe, GEF 24536+ inner. MTV Unplugged in New York, 1994, germany, vinyle blanc. 
Set of 5 Lps of Nirvana, the legendary group of alternative garage rock with the famous 
leader Kurt Cobain.  Bleach. Uk, TUP LP6, No « Love Buzz » Nevermind, 1991  GEF 
24425, germany+ inner. Incesticide, GFF 24505, Europe+ inner. In Utero, 1993, 
GEFFEN, Europe, GEF 24536+ inner. MTV Unplugged in New York, 1994, germany, 

 white vinyl.VG+/EX VG+/NM

200/350

111 Lot de 3 disques 33T d'Oasis, Brit rock, groupe des frères Gallagher. Definitely maybe, 
Creation, UK, 1994+ inner. (What's the story) Morning Glory ?, UK creation, 1995+ 
inner. Be here now, UK, Helter Skelter, Europe, 1997+ inner. Set of 3 Lps of Oasis, brit 
rock, Gallagher brothers.  Definitely maybe, Creation, UK, 1994+ inner. (What's the 
story) Morning Glory ?, UK Creation, 1995+ inner. Be here now, UK, Helter Skelter, 

 Europe, 1997+ inner.EX/EX

180/300

112 Lot de 3 disques 33T de Pale Saints, pop rock. Label 4 AD. Inner. Set of 3 Lps of Pale 
 Saints, pop rock. Label 4 AD. Inner.EX/ NM EX/ NM

60/100

113 Lot de 2 disques 33T de Pearl Jam, US garage Seattle. VS- 1993, Epic+ inner. 
Vitalogy, Epic, Europe, booklet+ inner+ sticker. Set of 2 Lps of Pearl Jam, US garage 
from Seattle. VS- 1993, Epic+ inner. Vitalogy, Epic, Europe, booklet+ inner+ 

 sticker.EX/ NM EX/ EX

70/120
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114 Lot de 4 disques 33T et 1x 12“ des Pixies, Rock US alternatif avec le leader Francis 

Black. Originaux+ inner. Set of 4 Lps+ 1x 12“ of 80's alternative us rock with Francis 
 Black the leader. Original+ inner.EX/ NM EX/ NM

80/130

115 Lot de 3 disques 33T de Francis Black, leader des Pixies. Francis Black, UK, 1993, 
édition limitée, inner. Teenager Of The Year, UK, 1994, pressage original, inner. The 
Cult Of Ray, 1996, inner. Set of 3 Lps of Francis Black, leader of The Pixies. Francis 
Black, UK, 1993, limited edition, inner. Teenager of the year, UK, 1994, original 

 pressing,Inner. The Cult Of Ray, 1996, inner.VG+ / EX  EX/NM

120/200

116 Lot de 2 disques 33T de Presidents Of The USA. II, original, 1996, inner. The 
presidents of the united …, Espagne, vinyle blanc, rare pressage. Set of 2 Lps of The 
Presidents Of The USA. II, original, 1996, inner. The presidents of the united states of 

 america, spain, white vinyl, rare pressing.EX/NM EX/NM

100/130

117 Lot de 3 disques 33T de Primal Scream, psych electronic rock écossais. 
Screamadelica, Creation, 1991, UK, inner. Vanishing Point, Creation, 1997, UK, inner. 
Give Out..., Creation, UK, inner. Set of 3 Lps of Primal Scream, scotish psych 
electronic rock.Screamadelica, Creation, 1991, UK, inner. Vanishing Point, Creation, 

 1997, UK, inner. Give Out..., Creation, UK, inner.VG+/NM EX/ NM

60/120

118 Lot de 1 disques 33T de Pulp, UK, Island, 1994. Set of 1 Lp of Pulp, UK, Island, 
 1994.EX/ EX

50/100

119 Lot de 9 disques 33T de REM, rock us alternatif, avec une rare édition vinyle de 
Monster. Set of 9 Lps of REM, alternative us rock, including rare vinyl edition of 

 Monster.EX/ NM EX/ NM

120/200

120 Lot de 1 disque 33T de Radiohead, 3eme LP classique du groupe, meilleur album des 
années 90/ 2000, original UK, 1997+ inner. 1 marque visuel sur une face. Set of 1 Lp of 
Radiohead, third classic album of the group, one of the best album of the 90's. Original 

 UK, 1997+ inner. Visual mark on one sideVG+/ VG+

100/150

121 Lot de 3 disques 33T des Red Hot Chili Peppers, US fusion Metal/ Funk. The upflift 
Mofo Party Plan, EMI, UK, 1987+ inner. Blood Sugar Sex Magik, 1991, Europe+ inner. 
One Hot Minute, Warner Bros, germany, 1995+ inner. Set of 3 Lps of the Red Hot Chili 
Peppers, US fusion Metal/ funk.The upflift Mofo Party Plan, EMI, UK, 1987+ inner. 
Blood Sugar Sex magik, 1991, Europe+ inner. One Hot Minute, Warner Bros, germany, 

 1995+ inner.EX/NM EX/NM

80/120

122 Lot de 2 disques 33T de Red House Painters, indie rock avec Mark Kozelek. Originaux 
UK. Set of 2 Lps of Red House Painters, indie rock with Mark Kozelek, original 

 UK.EX/ NM EX/ NM

100/200

123 Lot de 3 disques 33T de Ride, indie rock, label Creation, UK, rare pressing originaux + 
insert. Set of 3 Lps of Ride, indie rock, label Creation, UK, rare original pressing+ 

 insert.EX/ NM EX/ NM

150/250

124 Lot de 5 disques 33T des Smiths, originaux France+ inner. Set of 5 Lps of The Smiths, 
 original french pressing+ inner.EX/ NM EX/ NM

70/100

125 Lot de 1 disque 33T de Morrissey, leader des Smiths. « Beethoven Was Deaf » édition 
rare en vinyle. Set of 1 Lp of Morrissey, leader of The Smiths. « Beethoven Was Deaf » 

 rare vinyl edition.EX/ NM

50/100

126 Lot de 5 disques 33T des Sonic Youth, US rock noise exp de NY avec Thurston Moore, 
Kim Gordon et Lee Ranaldo. Sister, 1987, Blast First, UK, inner. Daydream nation, 
1988, Blast First, UK. Goo, 1990, DGC, Europe/ inner. Dirty, 1992, DGG, Europe+ 
inner. Experimentation set..., 1994, DGC, US, vinyle bleu+ inner. Set of 5 Lps of Sonic 
Youth, US rock noise exp from NY with Thurston moore, Kina Gordon and Lee 
Ranaldo. Sister, 1987, Blast First, UK, inner. Daydream nation, 1988, Blast First, UK. 
Goo, 1990, DGC, Europe/ inner. Dirty, 1992, DGG, Europe+ inner. Experimentation 

 set..., 1994, DGC, US, blue vinyl+ inner.VG+/NM EX/ NM

120/200

127 Lot de 1 disque 33T+ 2x 12“ des Stone Roses, UK classique alternative. Set of 1 Lp+ 
 2x 12“ of The Stone Roses, classic UK alternative rock band.EX/ NM EX/ NM

50/70

128 Lot de 2 disques 33T de Gunge US Soundgarden. Badmotion Finger, version Europe, 
pochette atlernative. Superunknown, original, 1994, vinyle orange+ insert . Set of 2 Lps 
of Soundgarden, grunge US. Badmotion Finger, European version, atlernative cover. 

 Superunknown, original pressing, 1994, orange vinyl+ insert.EX/EX

100/150

129 Lot de 2 disques 33T et 1x 12“ de Suède, UK pop rock/ brit pop avec Bret Anderson/ 
Bernard Butler Suede, Nude, UK, 1993+ inner. Dayman Star, Nude, UK, 1994, double 
LP+ inner. Stay Together, édition limitée, numérotée 06286. Set of 2 Lps+ 1x 12“ of 
Suède, UK pop rock/ brit pop with Bret Anderson and bernard Buttler. Suede, Nude, 
UK, 1993+ inner. Dayman Star, Nude, UK, 1994, double LP+ inner. Stay Together, 

 limited edition, 06286.EX/NM EX/MN

120/200

130 Lot de 3 disques 33T de Sugar, ex Hüsker Dü. Set of 3 Lps of Sugar, ex Hüsker 
 Dü.EX/ EX

40/60
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131 Lot de 2 disques 33T de Talk Talk, UK brit pop synth ambiant. Spirit Of Eden, UK, 

 1988+ inner. Laughing Stock, UK, 1991+ inner.EX/NM  
80/130

132 Lot de 2 disques 33T de Therapy, UK hard rock. Troublegum, 1994, vinyle vert. Nurse, 
1992+ inner. Set of 2 Lps of Therapy, UK, hard rock. Troublegum, 1994, green vinyl. 

 Nurse, 1992+ inner.VG+/ EX VG+/ EX

80/100

133 Lot de 3 disques 33T de U2 dont Zooropa, edition rare en vinyle+ inner. Set of 3 Lps of 
 U2 with Zooropa, rare vinyl edition+ innerVG+/ NM EX/ NM

50/100

134  Lot de 4 disques 33T de Tom Waits. Set of 4 Lps of Tom Waits.EX/ NM EX/ NM 50/70

135 Lot de 2 disques 33T de Tom Waits, editions rare en vinyles. The Black Rider, original, 
1992, europe+inner. Bone Machine, original Europe, 1993+ inner+ Set of 2 Lps of Tom 
Waits, rare vinyl records editions. Set of 2 Lps of Tom Waits. The Black Rider, original, 

 1992, europe+inner. Bone Machine, original Europe, 1993+ inner.EX/ NM EX/ NM

150/300

136 Lot de 20 disques 33T de garage et de garage d'Australie. Set of 20 Lps of garage and 
 australian garage.VG+/ NM EX/ NM

100/150

137 Lot de 5 disques 33T de rock français et de Suisse. Set of 5 Lps of french and 
 Switzerland Rock.EX/ NM EX/ NM

40/60

138 Lot de 3 disques 33T de Metallica et Motorhead. Metallica pochette verte/ première 
pochette française. Set of 3 Lps of Metallica and Motorhead, including Metallica with the 

 first french sleeve.green sleeve.EX/ NM NM/ NM

70/120

139  Lot de 6 disques 33T de hard rock, metal. Set of 6 Lps of hard rock and metal.EX/ NM 
EX/ NM

60/100

140 Lot de 6 disques 33T de hard rock des années 70 avec Black Sabbath, original FR. 
Deep Purple, UK.... Set of 6 Lps of 70's hard rock with Black Sabbath, french original 

 pressing. Deep Purple, UK pressing....VG/ NM VG+/ NM

100/130

141  Lot de 3 disques 33T d'Aerosmith. Set of 3 Lps of Aerosmith.VG+/ EX EX/ NM 50/70

142 Double 33T des Queen, édition rare. Original Allemand + inner. Double LP of The 
 Queen, rare editions. German original+ inner.EX/ NM

150/250

143 Lot de 2 disques 33T des Stooges, 1er album original 1ere edition Français. Funhouse 
second pressage Français. (usure sur la tranche ) Set of 2 Lps of The Stooges, first 
album original 1st French pressing. Funhouse, second press. French ( Used on spine 
 )VG/ NM EX/NM

90/130

144 Lot de 7 disques 33T d'Iggy Pop and The Stooges. Set of 7 Lps of Iggy Pop and The 
 Stooges.VG+/ NM EX/ NM

100/150

145 Lot de 4 disques 33T de punk des années 70, avec Third World War, pochette unique à 
la France. MC5 + Wayne Kramer. Set of 4 Lps of 70's punk, with Third World War, 

 unique french sleeve. MC5+ Wayne Kramer.VG+/ NM VG+/ NM

100/150

146  Lot de 8 disques 33T de punk/ hardcore. Set of 8 Lps of punk/ hardcore.EX/ NM EX/ 
NM

100/160

147 Lot de 6 disques 33T des Cramps, pressages FR sauf Big Beat From Badsville US+ 
inner. Set of 6 Lps of The Cramps, french pressings, at the exception of Big Beat From 

 Badsville, US pressing+ inner.EX/ NM EX/ NM

60/80

148 Lot de 5 disques 33T de punk US hardcore sur le label Dischord. Originaux Europe. Set 
 of 5 Lps of US Punk on the Dischord label. Europe original pressing.EX/ NM EX/ NM

80/120

149 Lot de 4 disques 33T d'Hüsker Dü, US punk hardcore. Originaux US et Europe. Set of 4 
 Lps of Hüsker Dü, US punk hardcore, US and Europe original pressing.VG+/ NM 

EX/NM

50/100

150 Lot de 2 disques 33T de punk/ hardcore. Rage Against The Machine, Epic, 1992, 
Europe+ inner. Offspring, Epitaph, 1994, US+ inner. Set of 2 Lps of punk/ hardcore. 
Rage Against The Machine, Epic, 1992, Europe+ inner. Offspring, Epitaph, 1994, US+ 

 inner.EX/NM EX/MNM

50/80

151  Lot de 19 disques 33T de punk, new wave. Set of 19 Lps of punk, new wave.VG+/ NM 
VG+/ NM

100/150

152 Lot de 3 disques 33T d'US alternative rock. Porno For Pyros, US, édition limitée, 1997, 
vinyle orange + insert. Urge Overkill, 1993, vinyle orange + inner. Soul Asylum, Hang 
Time. Set of 3 Lps of US alternative rock. Porno For Pyros, US, limited edition, 1997, 
orange vinyl + insert. Urge Overkill, 1993, orange vinyl+ inner. Soul Asylum, Hang 

 Time.EX/ NM EX/NM

70/100

153 Lot de 10 disques 33T d'US alternative garage. Dont Spin Doctors, vinyle vert. 
Lemonheads, Come On Feel pressage US vinyle vert. Set of 10 Lps of US alternative 
garage, with Spin Doctors, green vinyl. Lemonheads, Come On Feel, US pressing 

 green vinyl.VG+/ NM VG+/ NM

100/200
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154 Lot de 8 disques 33T d'Indie pop/ rock, UK psych. Inner. Set of 8 Lps of indie pop/ rock, 

 UK psych + inner.VG+/ NM VG+/ NM
100/200

155  Lot de 6 disques 33T de UK indie pop rock. Set of 6 Lps of UK indie pop rock.VG+/ 
NM VG+/ NM

50/100

156 Lot de 6 disques 33T de US indie pop rock+ inner sleeve. Set of 6 Lps of US indie pop 
 rock+ inner sleeve.VG+/ NM VG+/ NM

70/130

157 Lot de 16 disques 33T de new wave cold wave. Set of 16 Lps of new wave, cold 
 wave.VG+/ NM VG+/NM

60/120

158  Lot de 5 disques 33T de Prince et co dont Sheila EX/ NM EX/ NM 50/70

159  Lot de 10 disques 33T de rap US. Set of 10 Lps of US rap.EX/ NM EX/ NM 80/150

160 Lot de 1 disque 33T d 'IAM L'école du micro d'argent. Original. Set of 1 Lp of IAM, 
 l'école du micro d'argent. ( start of wear )VG+/  NM

150/250

161 Lot de 3 disques 33T de trip hop Europe, avec Massive Attack et Portishead+ inner. Set 
 of 3 Lps of european trip hop, with Massive Attack and Portishead+ inner.EX/ NM

80/150

162  Lot de 2 disques 33T de trip hop/ electro. Set of 2 Lps of trip hop/ electro.EX/ EX EX/ 
EX

40/60

163  Lot de 20 disques 33T d'acid jazz. Set of 20 Lps of acid jazz.VG+/ NM VG+/ NM 150/200

164  Lot de 17 disques 33T de pop des années 70. Set of 17 Lps of 70's pop.Pochettes 
 abimées sur les tranches ou/ et disques dans un état moyen.-/VG  VG/NM

50/100

165 Lot de 12 disques 33T de musique du monde, Bretagne. Set of 12 Lps of world music, 
 french britain.VG+/ NM VG+/ NM

20/40

166 Lot de 35 disques 33T de pop rock blues des années 80 et 90. Set of 35 Lps of 80's 
 and 90's pop rock, blues.VG+/ NM VG+/ NM

100/150

167 Lot d'environ 63 disques 33T de divers des année 80. Set of 63 Lps of various music 
 from the 80's.VG/ NM

120/150

168  Lot d'environ 69 disques 33T des années 80. Set of 69 Lps from the 80's.VG/ NM 150/200

169  Lot de 9x 7“ de funk des années 80. Set of 9x 7“ of 80's funk.VG+/ NM VG+/ NM 20/30

170  Lot de 19x 7“ de musique française. Set of 19x 7“ of french music.VG+/ NM VG+/ NM 50/100

171  Lot de 17x 7“ de new wave punk. Set of 17x 7“ of new wave punk.VG+/ NM VG+/ NM 40/60

172 Lot de 33x 7“ de divers pop des années 70 à 90. Set of 33x 7“ of pop from the 70's to 
 the 90's.VG+/ NM VG+/ NM

30/50

173 Lot de 50x 7“ de divers musique des années 80. Set of 50x 7“ of various 80's 
 music.VG+/ NM VG+/ NM

40/80

174 Lot d'un carton de divers 7“ tout styles environs 300 disques ( non vérifié ). Set of 1 box 
of 7“ all style 300 records not graded

200/300
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